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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 

03 DE JULHO DE 2024 

Às nove horas e dez minutos do dia três de julho de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta casa 

Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a décima nona SESSÃO 

ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo Quórum Regimental 

com nove vereadores presente, sob a proteção de Deus e em nome do povo. O senhor presidente 

declarou aberta a presente Sessão. E, solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da ata da 

são do dia doze de junho de dois mil e vinte quatro, após lida, colocou-a em discussão, não havendo 

manifesto, declarou aprovada na íntegra. Dando continuidade o senhor Presidente solicitou a primeira 

secretária que procedesse a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Não 

havendo documentos para serem lidos e não havendo mais matérias para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

passaremos para a próxima fase da presente sessão, GRANDE EXPEDIENTE. O presidente solicitou a 

primeira secretaria que proceda a chamada para seus pronunciamentos pessoais. O primeiro a 

pronunciasse foi o vereador presidente EDIVAM IVO, iniciou cumprimentando a mesa dos trabalhos. 

Também Cumprimentou a plateia, e aos que acompanham através das redes sociais e dando as boas-

vindas aos presentes, começou seu discurso sobre a fala do Prefeito Alessandro Daltro Souza, onde em 

um vídeo o prefeito afirmava ter pago as progressões dos servidores do Município de Rorainópolis, logo 

em seguida o sindicato dos professores do município de Rorainópolis publicou uma nota de repudio a 

f( do prefeito, em sua fala ressaltou sua indignação com a falta de respeito com os servidores. 

Agradeceu por se pronunciar. Não tendo mais oradores passaram para a próxima fase da presente 

Sessão. A ORDEM DO DIA. O presidente solicitou a segunda secretária que proceda a leitura das 

indicações N° 027/2024 e 028/2024. De autoria do VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES. Solicito a 
primeira secretária que proceda a leitura das indicações N° 023/2024. De autoria da VEREADORA 
FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. Não havendo mais matéria para a ORDEM DO DIA, 
para ser apresentada ao plenário desta casa, passaremos para a última fase da presente sessão. 
CONSIDERAÇOES FINAIS. O senhor presidente solicitou a primeira secretária que procedesse a 
chamada dos vereadores para seus pronunciamentos pessoais. O primeiro a pronunciar-se foi o 
VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA, iniciou cumprimentando a todos, usou a palavra 
comentando a respeito do não pagamento das progressões dos servidores municipais da educação, e o 
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repudio do sindicato e dos próprios servidores sobre a declaração do Prefeito, agradeceu ao Governador 

por levar água até Vila Boa Esperança. Agradeceu por se pronunciar. O Presidente EDIVAM IVO, 

agradeceu a presença de todos. E não havendo oradores e nada mais a tratar o senhor presidente 

declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os 

senhores vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA 

DE LIMA, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE E. MUNHOZ DIAS NOVO, 

LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA, 

ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA e para constar, eu vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, 

primeira secretária lavrei a presente ata que segue devidamente assinada. 

ED~AM IVO CRISTIANE FERREIRA DE LIMA 
PR SI ENTE 1° SECRETÁRIA 


